

# СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №2 – МНОГОПРОФИЛЬНАЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ



Надежда  
Константиновна  
Мартина  
ДИРЕКТОР

Кандидат педагогических наук. Заслуженный учитель Российской Федерации. Победитель конкурса «Лучший руководитель образовательного учреждения г. Нижневартовска» (2009 год); победитель Российского конкурса «Менеджер года» в номинации «Сфера образования» (2010 год).

*Средняя школа №2 – многопрофильная г. Нижневартовска по итогам Всероссийского конкурса «Лучшие школы России» вошла в число 30 лучших в 2005 году, является членом Ассоциации лучших школ.*

*Во всероссийском конкурсе общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, школа получила два гранта Президента Российской Федерации (2006, 2008 годы), два гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (2007 год), является победителем Всероссийского конкурса «1000 лучших предприятий и организаций России» в номинации «Активный участник реализации приоритетных национальных проектов России» (2008 год), победителем конкурса ХМАО-Югры по созданию системы профориентационной работы в школе (2013 год), включена в Национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России» (2009 год) и в реестр ведущих образовательных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (2009 год), награждена сертификатом Международной академии развития образования «Эрудиты планеты» (2013 год).*

Средняя школа №2 г. Нижневартовска была открыта в 1968 году. Одной из первых в Ханты-Мансийском автономном округе в рамках эксперимента с 1994 года начала работать как многопрофильная. Опыт ее работы по профильному обучению был одобрен в Москве Ассоциацией лучших школ; обобщен в журналах «Директор школы», «Народное образование», в «Учительской газете».

В соответствии с программой «Новая школа Югры» с сентября 2010 года школа работает как учреждение уровня образования, в котором обучается более 1300 детей и работает 140 сотрудников. У школы два здания: в одном располагаются начальные классы, в другом – средние и старшие.

В организации образовательного процесса педагогический коллектив стремится обеспечивать развитие навыков ученика с учетом его индивидуальных особенностей, типологических различий, интересов, склонностей, способностей, возраста и здоровья. За высокое педагогическое мастерство и значительный вклад в образование 6 учителей получили гранты



Президента Российской Федерации (2007, 2008, 2010 годы), 2 – премии Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в номинации «Подготовка способной и талантливой молодежи» (2008, 2011 годы). Грант Президента Российской Федерации в номинации «Поддержка способной и талантливой молодежи» получили 3 ученика (2007, 2008, 2009 годы).

В школе работают 92 педагога, в том числе 2 кандидата педагогических наук, 4 магистра, 3 заслуженных учителя Российской Федерации, 2 заслуженных работника образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, 19 отличников народного просвещения и почетных работников общего образования Российской Федерации; 17 человек награждено почетными грамотами Минобрнауки России; 73% учителей имеют высшую и первую квалификационные категории. Реализуя программы «Самоопределение», «Одаренные дети», «Духовно-нравственное развитие», «Развитие воспитательной компоненты», «Социальное партнерство», учебное заведение активно сотрудничает с учреждениями общего, дополнительного и профессионального образования, предприятиями города.

Качество знаний по результатам аттестации за курс средней школы за 3 последних года выросло до 54%. По итогам ЕГЭ 2014 года 18 выпускников получили от 80 до 100 баллов. Средний балл школы выше среднего по городу, округу и РФ.

За последние 10 лет школа взрастила 60 медалистов. В 66 кружках, секциях, объединениях по интересам (всего 117 групп) заняты практически все ученики. В начальной школе работает научное общество «Созвездие», в старшей – «Интеллектуал».

Ученики трех хоккейных классов являются призерами всероссийских и международных соревнований. Школьная команда по кэс-баскету вошла в число 10 лучших по РФ, по гребному слалому – стала призером всероссийских и международных соревнований. По итогам 2014 года на счету школы 314 призеров городских, окружных и всероссийских смотров, конкурсов, олимпиад, конференций и соревнований.

Социальное партнерство с учреждениями профессионального образования позволяет осуществить логичный переход от профильного к профессиональному



образованию. Сегодня преподаватели вузов привлечены к методической работе в школе, ведению элективных курсов, профориентации.

Система профориентационной работы способствует тому, что 97% обучающихся удовлетворены условиями профильного обучения, 98% выпускников имеют личный план профессиональной карьеры, у 94% – сформирована способность к саморазвитию.

Средний процент поступления в профессиональные образовательные организации в соответствии с выбранным в школе профилем составляет 87%.

Своей работой педагогический коллектив помогает выпускникам понять, что образование – это путь к достижению личностного и профессионального успеха. Директор школы Надежда Константиновна Мартина уверена: «Кем бы ни стали наши дети: «физиками» или «лириками», каких бы высот ни достигли, главное, мы верим: наши выпускники научились различать добро и зло, принимать свое собственное решение, делать осознанный выбор, отстаивать свою точку зрения, по-настоящему ценить свою семью, любить Россию и наш город Нижневартовск».

0641CO4

---

СОШ №2 – МНОГОПРОФИЛЬНАЯ, МБОУ

ПИОНЕРСКАЯ УЛ., Д. 9А, НИЖНЕВАРТОВСК, ХМАО-ЮГРА,  
ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 628620  
ТЕЛ.: (3466) 416 663, 671 531  
ТЕЛ./ФАКС: (3466) 249 878  
E-MAIL: SHCOLA2NV@MAIL.RU  
WEB: WWW.SCHOOL2NV.RU